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常任委員会
今定例会において
開催した常任委員会の
審査経過をご紹介します。

　本市議会には、詳細に議案を審査するために、４つの常任委員会が設
置されています。
　今定例会では、市長から提出された２０件の議案について、本会議で
質疑を行った後、それぞれ所管する常任委員会に付託され、審査しまし
た。
　各常任委員会では、付託された議案について担当課から説明を受け、
質疑、討論、採決の順で審査を行いました。
　審査の結果については、本会議最終日に、各常任委員長が報告し、報
告後に議会として各議案の採決を行いました。議決結果は、４ページの
議案議決結果一覧表をご覧ください。
　なお、委員会の会議録は、議会ホームページ、議会事務局および図書
館等で１１月下旬から閲覧できます。

総 務 財 政 常 任 委 員 会
　総務財政常任委員会では、５件の議案を審査しました。
　議案第５３号、令和３年度川越市一般会計歳入歳出決算認定
の所管部分の審査では、市が予算審議で議決したとおり仕事を
したのかなどを確認しました。各委員から、ふるさと納税や市
制施行１００周年に向けた取り組み、地域会議補助金、空家等
実態調査、安全安心通学路対策などさまざまな質疑がありまし
た。審査の結果、賛成多数で認定しました。
　その他、市職員の定年を現行の６０歳から６５歳とする条例
改正、市職員の育児休業等の条例改正、補正予算を含む４件の
議案について審査の結果、原案のとおり可決しました。

委員の構成
委員長　川口　知子　　　副委員長　海沼　秀幸　　　委　員　村山　博紀　　　委　員　池浜あけみ
委　員　川口　啓介　　　委　員　中原　秀文　　　委　員　小林　　薫　　　委　員　髙橋　　剛
委　員　小ノ澤哲也

保 健 福 祉 常 任 委 員 会

委員の構成
委員長　小高　浩行　　　副委員長　牛窪　喜史　　　委　員　粂　真美子　　　委　員　倉嶋　真史
委　員　吉敷賢一郎　　　委　員　今野　英子　　　委　員　田畑たき子　　　委　員　片野　広隆
委　員　大泉　一夫

　保健福祉常任委員会では、８件の議案を審査しました。
　議案第６９号、令和４年度川越市一般会計補正予算（第６号）
の所管部分についての審査に当たっては、新型コロナウイルス
感染症対応に係る保健所業務体制の整備等、オミクロン株に対
応した新型コロナワクチンの接種体制確保、感染拡大防止や事
業継続を図るため、高齢者施設や保育施設等に対して、抗原定
性検査キット配布についてなど委員からさまざまな質疑があり
ました。審査の結果、同議案は原案のとおり可決しました。
　その他７件の議案についても、審査の結果、認定または原案
のとおり可決しました。


